

Afrika a Adopce na dálku

O svých poznatcích z Keni, práci s dětmi v této africké zemi, jejich životních podmínkách a projektu Adopce na dálku vyprávěla žákům naší školy Mgr. Marie Chrástecká.

Na přednášku navazuje zapojení školy do projektu Adopce na dálku. Žáci mohou podpořit dítě v Africe např. tím, že si odřeknou několik sladkostí. Takto uspořené prostředky potom věnují adoptovanému dítěti v Africe, čímž mu umožní dosáhnout vzdělání.

Tato finanční částka pokryje školné, všechny učební pomůcky a povinnou školní uniformu. Více informací naleznete na webových stránkách: www.centrumnarovinu.cz a v následujícím textu.

Mgr. Karel Hason, Ph.D.



Adopce na dálku

Naše škola se rozhodla podpořit adopci na dálku, kterou celorepublikově zaštiťuje *Centrum narovinu*. Tento konkrétní humanitární projekt zprostředkovává chudým dětem z Keni přístup ke vzdělání, aniž by je vytrhoval z přirozeného prostředí vlastní komunity. Naše škola jako „adoptivní rodič“ zašle finanční částku ve výši 7 200 Kč pro jedno dítě vybrané z databáze, které si po prvním předvýběru pedagogickými pracovníky zvolí sami naši žáci. Tato finanční částka pokryje školné, všechny učební pomůcky a povinnou školní uniformu. Více informací naleznete na webových stránkách: www.centrumnarovinu.cz.

Peníze nebudou poskytnuty přímo rodině dítěte, nýbrž partnerské organizaci *Centrum narovinu*, jejíž koordinátoři nakoupí vše potřebné a zaplatí za konkrétní dítě školné. Po celou dobu adopce pak budou spolupracovat s jeho rodinou.

Naše škola bude pravidelně informována o tom, jak si dítě ve výuce vede, žáci si s ním mohou dopisovat, vyměňovat fotografie apod. Na nástěnce věnované pouze účelu adopce na dálku budou vystaveny nejen základní informace, ale také dopisy, obrázky nebo vysvědčení námi zvoleného dítěte. O životních podmínkách v Keni jsme byli informováni v rámci přednášky dne 20. 11. 2012.

Částka, kterou by poskytl každý náš žák, by tedy činila **75 Kč na celý rok** (tj. 7,50 Kč za měsíc ve školním roce). Pokud se s Vašimi dětmi dohodnete, že si jedenkrát za měsíc odpustí nějakou sladkost či jinou pochutinu a takto ušetřené peníze věnujete na pomoc člověku v nouzi, nabídnete tak vybranému dítěti šanci a naději na lepší budoucnost. Jestliže nějaké peníze zbudou, budou využity na odesílání dopisů či balíčků do Keni.

Současně plánujeme v průběhu školního roku další akce, ze kterých můžeme získat potřebné peníze na příští rok, čímž by se částka v následujícím školním roce snížila, případně bychom mohli podpořit jinou humanitární akci či další adopci. Půjde například o mimořádný sběr nebo prodejní burzu výrobků našich žáků z jarních dílen spojenou s kulturním vystoupením, kam budete přizváni nejen Vy, rodiče, ale i široká veřejnost.

Věříme, že se rozhodnete tento projekt společně s námi podpořit. Děkujeme.

Za pedagogické pracovníky Mgr. Petra Ševčíková